
Der Gemeinderat informiert  
 

 

Aus der Gemeinderatssitzung vom 11. Januar 2016  

 
Rückblick Neuzuzüger- und Neujahrs-Apéro vom 10. Januar 2016 

Am Sonntag, 10. Januar 2016, traf sich die Bevölkerung im neuen Werkhof zum traditionel-
len Neujahrs-Apéro der Gemeinde. Zuvor wurden rund 50 neuzugezogene Einwohnerinnen 
und Einwohner begrüsst und über ihren Wohnort informiert. Ein herzliches Dankeschön gilt 
dem Weinbauverein, welcher in Zusammenarbeit mit der IG Biel-Benkemer Dorfvereine für 
das leibliche Wohl der Gäste gesorgt hat. Musikalisch wurde der Anlass vom Männerchor 
begleitet. Den Sängern wird ebenfalls ein herzliches Dankeschön ausgesprochen! 

 

Rechnungs- und Geschäftsprüfungskommission Biel-Benken 

Infolge Wegzug von Biel-Benken ist Philipp Hägeli per Ende 2015 aus der Rechnungs- und 
Geschäftsprüfungskommission ausgetreten. Der Gemeinderat dankt ihm für sein grosses 
Engagement in dieser Kommission und die stets angenehme Zusammenarbeit. Anstelle von 
Philipp Hägeli amtet seit 1. Januar 2016 Christian Eich als Präsident der RPK/GPK. 

Für die Ersatzwahl in die RPK/GPK werden nun interessierte Personen gesucht. 

Wenn Sie fundierte Revisorenkenntnisse oder vertiefte Kenntnisse im Finanz- bzw. Banken-
bereich haben und daran interessiert sind, aktiv in dieser Behörde mitzuwirken, dann mel-
den Sie sich bei der Gemeindeverwaltung. Sie können sich aber auch direkt an der Gemein-
deversammlung zur Wahl stellen.  
 
Auskunft über die Kommissionstätigkeit erteilt Ihnen zudem gerne der Präsident der 
RPK/GPK, Herr Christian Eich (Tel. 061 382 42 21).  

 

Schulrat der Sekundarschule Oberwil – Biel-Benken  

Der Schulrat der Sekundarschule Oberwil – Biel-Benken besteht aus sieben Mitgliedern, da-
von sind zwei Mitglieder jeweils aus Biel-Benken. Leider ist ein Sitz aus Biel-Benken schon 
seit längerem vakant und es besteht die Möglichkeit, dass wir diesen verlieren werden, sollte 
sich aus Biel-Benken kein zweites Mitglied finden lassen. 

Das Interesse an der Schule und Bildung unserer Kinder sollte nicht an der Dorfgrenze aufhö-
ren. Nehmen Sie die Möglichkeit war und engagieren Sie sich in dieser wichtigen Behörde. 
Wir rufen die Bevölkerung daher nochmals auf, sich für den freien Sitz im Schulrat der Se-
kundarschule Oberwil – Biel-Benken zu melden!  

Michael Purek, Präsident des Schulrats der Sekundarschule Oberwil – Biel-Benken, gibt Ihnen 
gerne Auskunft (michael.purek@sekoberwil.ch).  

 

Subventionsauszahlung an die IG Biel-Benkemer Dorfvereine  

Die Subventionsauszahlung an die IG Biel-Benkemer Dorfvereine ist gemäss neuem Regle-
ment per Ende 2015 erstmals erfolgt.  
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